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Δ/ΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφ.: Ι. Χαρίτος 
Τηλ. : 210 36 26 242 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α) Ν.Π.Δ.Δ. διενεργεί Ανοικτό 
Ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω ορίων, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για την επιλογή αναδόχου για την υπηρεσία με 
τίτλο «Φύλαξη των κτιρίων επί των Οδών Ακαδημίας 7  και Αμερικής 8 Αθήνα του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α.), για ένα (1) έτος». 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων : 

CPV:79713000-5 – «Υπηρεσίες φύλαξης» και με ενδεικτικό αντικείμενο απασχόλησης α) την 
παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κτιρίου του ΕΒΕΑ επί της οδού Ακαδημίας 7 Αθήνα και β) την 
παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κτιρίου του ΕΒΕΑ επί της οδού Αμερικής 8 Αθήνα.

Για λόγους που αφορούν οικονομίες κλίμακας, η εν λόγω προμήθεια υπηρεσίας θα 
υλοποιηθεί με ενιαίο χρονοδιάγραμμα και ενιαίο σχήμα διοίκησης. 

Επιπλέον για λόγους ενιαίας παρακολούθησης του αντικειμένου και την αποφυγή μη ορθής 
εκτέλεσης της σύμβασης από την τυχόν έλλειψη συντονισμού διαφορετικών αναδόχων και για τον 
περιορισμό του διοικητικού κόστους γίνονται δεκτές μόνο οι προσφορές που καλύπτουν το σύνολο 
της σύμβασης. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν εβδομήντα χιλιάδων ευρώ 
170.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία με ΦΠΑ 40.800,00 € = 
210.800,00 €).

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 09 /07/2026 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11:00 π.μ.

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 
Προσφορά», την Πέμπτη 09/07/2026 και ώρα 12:00μ.μ.

Η αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 
περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, ενώ η περιγραφή των απαιτήσεων και των τεχνικών 
προδιαγραφών του αντικειμένου της σύμβασης περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ, τα οποία 
αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο της διακήρυξης στην οποία επίσης περιλαμβάνονται και οι 
γενικοί και ειδικοί όροι συμμετοχής. 

Για κάθε άλλη πληροφορία δείτε τη διακήρυξη στην Ηλεκτρονική διεύθυνση www.acci.gr/    

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΡΑΤΑΚΟΣ
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